

Дом, где дарят радость

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Дом детского творчества" - комплексное многопрофильное учреждение дополнительного образования детей, входящее в муниципальную систему образования Пригородного района. Здесь созданы возможности для творческого развития и учебно-исследовательской деятельности детей в области культурного, технического, художественного и социального творчества, информационной технологии, экологии, этнографии.

Главным организующим началом в ДДТ является творчество в различных его проявлениях. Стиль отношений между педагогами дополнительного образования и обучающимися основан на уважении личности ребенка, заботе о его жизни и здоровье, демократии, свободе выбора. Все перечисленные возможности делают данное учреждение привлекательным для детей и родителей, позволяют ребенку найти сферу самореализации и удовлетворения своих интересов и потребностей.

Педагоги ДДТ - это единомышленники, люди активные и творческие, каждый вносит в общее дело что-то новое, интересное, а их профессиональное мастерство позволяет на высоком уровне проводить массовые мероприятия не



только для воспитанников Дома, но и для всех школьников района.

Здесь активно функционируют следующие технические объединения: национальные танцы (педагог - **Диана Гяглоева**); осетинские танцы (педагог - **Светлана Джиоева**); осетинская гармоника (педагог - **Лора Пухаева**); вокальное пение (педагог - **Светлана Габуева**); подготовка к школе (педагог - **Светлана Кабисова**); КВН (педагог - **Зураб Дзукаев**); изобразительное искусство (педагог - **Илона Бигулова**), рукоделие (педагог - **Карина Дзицоева**).

Созданы все необходимые условия для обучения, воспитания и развития обучающихся. Учебные кабинеты и мастерские оснащены компьютерами, интерактивными дос-

ками, оргтехникой, звуковым и музыкальным оборудованием, аудио- и видеоматериалами, дидактическими и наглядными пособиями. Реализовывается программа "Доступная среда", в рамках которой в ДДТ создаются необходимые условия для ребят с ограниченными возможностями здоровья (ОВЗ). Так, в 2020-2021 учебном году детское учреждение было оснащено новым оборудованием. Приобретены интерактивно-коррекционный комплекс для работы с детьми с нарушением речевого развития, специализированная акустическая система, индивидуальная система для слабослышащих, тактильная пластиковая пиктограмма, установлен пандус. Кроме того, на базах школ района работают более 17 технических объединений.

В настоящее время высокие требования предъявляются к организации досуга детей. Большинство педагогов Дома творчества активно используют воспитательные возможности на каждом занятии. Во внеурочное время организуются разного рода экскурсии, посещение выставок, музеев, театров...

Мероприятия, проводимые в ДДТ, насыщены информацией, дают положительный результат и органично вписываются в систему воспитания детей. Участвуя в различных конкурсах и фестивалях всероссийского, международного и республиканского уровней, обучающиеся занимают призовые места.

Только в 2020-2021 учебном году в копилку наград Дома детского творчества добавилось 26 первых мест, 23

вторых и 24 третьих мест. А с 2000 года удерживает лидерство в республиканской патриотической акции "Ради жизни на земле".

Мы много раз освещали на страницах газеты плодотворную работу ребят из ДДТ, кропотливый, каждодневный труд педагогов, но главные организаторы этой слаженной работы всегда оставались в тени. Это - директор **Людмила Волохова**. Человек, который большую часть своей жизни отдала Дому творчества. Она смотрит всегда вперед, цепко видит детали, которые можно проанализировать и использовать в работе. Людмила Леоновна имеет свой стиль, легко может увлечь за собой своими неиссякаемыми идеями и инициативами. Она - оптимист и новатор. Это - завуч **Ирина Икоева** - педагог с многолетним опытом работы с детьми. Именно ей принадлежат все разработки проводимых мероприятий, она - профессиональный лидер, целеустремленная, всегда готовая дать дельный совет любому педагогу. С ее помощью коллектив идет к одной цели, совместно создавая стратегию развития Дома детского творчества, где - необычайная атмосфера добра, уюта и комфорта.

Уважаемые родители! Дом детского творчества ждет ваших детей в кружках и секциях, где они окупятся в мир новых открытий и навыков, в атмосферу веселых праздников.

За дополнительной информацией обращайтесь по адресу: с. Камбилеевское, ул. Кучиева, 5; **тел.: 2-15-82.**

Роза КАБУЛОВА.